

江苏今年招收600名免费男幼师

毕业后,要回生源地幼儿园工作至少5年

昨天,江苏省教育厅发布消息称,2014年全省招收五年制师范学前教育专业免费师范男生(以下简称“免费师范生”)600人,其中南京幼儿高等师范学校40人。面试工作将于5月10日—5月11日进行。免费师范生入学前与录取学校、生源所在县(市、区)、市教育主管部门签订协议书,承诺毕业后回生源所在地从事幼儿园教学工作不少于5年。

现代快报记者 金凤



正在与小朋友们互动的男幼师 资料图片

计划 今年免费培训600名男幼师

昨天,江苏省教育厅发布《关于做好2014年江苏省免费师范生招生工作的通知》。据悉,今年将在全省招收五年制师范学前教育专业免费师范男生600人。这600个免费男幼师计划安排在8所学校,其中南京幼儿高等师范学校40人,苏州高等幼儿师范学校95人,徐州幼儿师范高等专科学校

120人,南通师范高等专科学校91人,常州幼儿师范学校76人,镇江市高等专科学校(丹阳校区)78人、宿迁高等师范学校50人和阜宁高等师范学校50人。免费师范生实行定向招生和提前批次录取。据了解,我省从2010年开始招收免费男幼师,截至目前,在校就读的学生已经达1800多人。

条件 参加省内中考的男生可报名

江苏省教育厅相关负责人表示,参加2014年江苏各省辖市中考的男生可以报名参加。考生还须参加报考学校统一组织的面试,并取得面试合格证书。

今年的面试时间为5月10日—5月11日。面试内容包括五官形体、普通话、音乐(舞蹈)、美术等。合格标准为:身高一般应在1.60—1.85米,五官端正,面部无

明显特征和缺陷,无口吃,无色盲、色弱,体形匀称,四肢无残疾;普通话较标准,音乐基本素质较好,动作协调,具有基本的绘画能力,适合从事幼儿园教学工作。

面试总分100分,60分合格。对面试合格者,颁发由8所学校统一印制的面试合格证。面试成绩不计入中考总分。面试合格者方可填报免费师范生志愿。

要求

毕业后要回生源地幼儿园工作至少5年

据悉,选拔将按户籍所在县(市、区)录取,分数原则上不低于当地四星级高中录取分数线;未录满的计划,可由省辖市教育主管部门在当地调剂,已被录取的学生不得调整录取学校。免费师范生入学前与录取学校、生源所在县(市、区)、市教育主管部门签订协议书,承诺毕业后回生源所在地从事幼儿园教学工作不少于5年。

取得毕业证书和教师资格证书的免费师范生,可参加教师公开招聘到生源所在省辖市公办幼儿园任教,也可通过双向选择到其他幼儿园任教。经公开招聘、双向选择未落实工作单位的,由省辖市教育主管部门负责协调安排到农村公办幼儿园任教。

经协调安排到农村公办幼儿园工作的免费师范生,应承诺在农村公办幼儿园工作不少于5年。

看天

注意!今夜起全省有大到暴雨

今天下班后可要记得早点回家

快报讯(记者 刘伟伟)前天的日晕奇观,还留在很多人的脑海里,然而,很多人并未察觉的是,昨天南京再次出现日晕。“日晕三更雨”,连续的日晕,大概是在努力提醒我们,大雨要来了。根据省气象台预报,此次江淮气象力量不小,今天全省有降雨,其中降雨最大阶段在今夜,全省有大到暴雨。

南京雨量为中到大雨,全省将有东南风4—5级阵风6级。今天,尤其是今天夜里,小伙伴们还是早早上下班回家吧,暴雨大风的,实在不适合在外面呆着。周六天气也不太好,大部分地区还有大雨。



南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,其中夜里雨量中到大,东到东南风4到5级阵风6级,15~21℃
明天 白天阴有阵雨或雷雨,夜里阴有阵雨并渐止转阴到多云,15~21℃
后天 多云,15℃~22℃

“寻人”

亲们,快来推荐身边的“新农人”

团省委联合快报寻找江苏“最美新型青年农民”

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,团省委联合现代快报等八家单位正式启动寻找江苏省“最美新型青年农民”活动。此次活动由团省委、省委农工办、省农委、省人社厅、省供销社、现代快报、省广播电视总台教育频道、凤凰网江苏站等八家单位共同举办。

凡是江苏40周岁以下从事农业的青年,不管是本来就是农民,还是城市青年到农村创业务农的,都可以来报名。当然还要符合一些“硬杠杠”:从事农业生产经营或服务作为主要职业;具备现代农

业理念和知识,适应现代农业发展的要求;在农村具有示范带动作用,掌握先进成功的经营模式,并根据本地实际进行创新创业,带动当地农民致富。

本次活动从4月底开始到今年年底结束,你可以毛遂自荐,也可以推荐别人,所有报名推荐,都要到当地团组织填写申报材料。相关人员表示,5月为推荐申报阶段,13个市各推荐10名本地区“最美新型青年农民”作为全省候选人,最终全省会通过评审会和网络投票,评选产生30名江苏省“最美新型青年农民”。

速读

苏锡常到深圳,不用到南京转车了

快报讯(通讯员 王恺 记者 刘伟娟)现代快报记者从上海铁路局获悉,明天开始,上海铁路局将微调列车运行图。对苏锡常等地市民来说,坐火车到深圳,不用再绕到南京或是上海转车了。

调图后,D2281次、D2282次这对动车的列车运行区段,始发终到站由原来的上海虹桥站至深

圳北站,变更为南京站至深圳北站。

其中,D2281次列车从南京站发车,沿途将停靠江苏境内的镇江、常州、无锡、苏州等地,再由上海虹桥站开往深圳北站。这样一来,从苏州、无锡、常州、镇江等地坐火车可以直达深圳,不用再再到南京转车了。

镇江确诊今年首例H7N9病例

快报讯(记者 刘峻 林清智)昨天,省卫生厅和镇江市卫生局通报,江苏镇江新增1例人感染H7N9禽流感确诊病例。

通报称:患者刘某,男,51岁,现居住在润州区,4月23日夜被镇江市专家组诊断为感染H7N9

禽流感确诊病例。患者发病前每天都去菜市场买菜。目前在镇江市某医院救治,病情危重。据悉,这是江苏今年确诊的第25例H7N9患者,也是镇江今年第一例人感染H7N9。目前,江苏已有10名H7N9患者治愈出院。

“三个火枪手”命中体彩7位数500万

快报讯(通讯员 苏缙 记者 付智勇)“组团”买彩如今已然成为一种时尚,4月23日中午,省体彩兑奖大厅迎来了7位数500万中奖者。苏州彩民李先生,大奖是李先生和朋友合买所中,此时距这个大奖中出已有1个多月。

据了解,李先生买体育彩票已十多年。他和老战友组成了购彩三人组,每人负责一个月投注计划的制定和实施,费用则由三人分摊。李先生表示,他们三人在部队的时候建立起了绝对的默契和信任。如果中了奖,奖金也是由持有中奖彩票的人代为领取,直接转入

他们的购彩基金。

3月,轮到李先生“执掌”投注工作,他主要关注的是7位数和大乐透这两种玩法。每期至少买20注号码,全部是自选号。3月20日晚,14040期7位数玩法开出中奖号码“7090416”,李先生当期共买了25注号码,其中1注中得了500万大奖。

李先生表示,三人之前也沟通过奖金分配的问题,暂定两种方案,三人平分或者集中投资,具体的还有待领奖之后再作打算。当然,“三个火枪手”的购彩之旅还将继续。

“到期不还钱,房子就归你”这样的承诺法院不支持了

江苏出台意见:不支持债主“以物抵债”的要求

昨日,江苏省高院率先出台关于依法审查认定“以物抵债”行为的规范意见:在江苏范围内,即使双方有明确的协议约定,借钱人把房子、汽车、家电、地皮等物品抵给债主,一旦到期不还钱,债主到法院主张抵债物品的权利,法院将不会支持债主过户抵押物的要求。

通讯员 沈法轩

现代快报记者 李绍富



漫画 俞晓翔

江苏省高院民一庭夏正芳庭长说,近3年来,江苏仅以房抵债的案件就有1500多件,其中不少涉嫌虚假诉讼。

法院过去审理时会以物抵债的方式来处理,但很难发现背后的转移责任财产、逃避债务承担,规避国家房产限购政策、非法转让车牌号码等虚假诉讼的问题,容易被不法分子利用。这个问题,在全国各地都引起了普遍关注,不光真正债

权人的合法权益得不到保障,还会极大损害司法的公信力。

根据江苏省高院新下发的《审判委员会会议纪要》,以物抵债只有在当事人完成了物权转移之后,法院才能认定其行为成立。如果债主与借钱人仅达成了以物抵债的协议,尚未办理借钱人抵债物品的过户转移手续,后来借钱人反悔,债主起诉到法院要求履行以物抵债协议的,法院将不予支持。

解读 可通过拍卖清偿

“清偿债务时,法院不支持以物抵债,当事人要还债,只能在财产执行环节,通过拍卖来实现。”夏正芳表示,只有这样才能有效杜绝虚假诉讼,保障真正债权人的合法权益。

对不诚信的当事人,江苏法院将运用法律武器,采取罚款、拘留等强制措施予以制裁;构成犯罪的,依法追究刑事责任。